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ВПЛИВ ІНФОР МАЦІЙНИХ ТЕХ НО ЛОГІЙ 
НА УП РАВЛІННЯ ГРО ШО ВИ МИ 
ПО ТО КА МИ БАНКІВ

Ано тація. На су час но му етапі в Ук раїні ак тив но роз гля да ють ся пи тан ня що до ре фор му ван ня
фінан со во го сек то ру і, перш за все, банківської сфе ри та інфор маційної інфра с т рук ту ри су час но го бан ку, що дасть
мож ливість за без пе чи ти зро с тан ня і кон ку рен то с про можність банківської ус та но ви. Ав то ром виз на че но на пря ми
впли ву ІТ на уп равління гро шо ви ми по то ка ми банків. Доведено, що інфор маційна інфра с т рук ту ра бан ку має ба зу ва -
ти ся на універ сальній інте г раційній плат формі, що відповідає міжна род ним стан дар там. 
Клю чові сло ва: гро шові по то ки, ефек тив не уп равління, опе раційна, фінан со ва та інве с тиційна діяльність бан ку,
інфор маційні тех но логії, си с те ма BMP, архітек ту ра мо делі BMP.

Е. С. Сер ге е ва
ас пи рант, пре по да ва тель ка фе д ры бан ков ско го де ла, 
Одес ский на ци о наль ный эко но ми че с кий уни вер си тет, Ук ра и на 
ВЛИ Я НИЕ ИН ФОР МА ЦИ ОН НЫХ ТЕХ НО ЛО ГИЙ НА УП РАВ ЛЕ НИЕ ДЕ НЕЖ НЫ МИ ПО ТО КА МИ БАН КОВ
Ан но та ция. На со вре мен ном эта пе в Ук ра и не ак тив но рас сма т ри ва ют ся во про сы от но си тель но ре фор ми ро ва ния фи -
нан со во го сек то ра и, преж де все го, бан ков ской сфе ры и ин фор ма ци он ной ин фра ст рук ту ры со вре мен но го бан ка, что
даст воз мож ность обес пе чить рост и кон ку рен то спо соб ность бан ков ско го уч реж де ния. Ав то ром оп ре де ле но, что ин -
фор ма ци он ная ин фра ст рук ту ра бан ка долж на ба зи ро вать ся на уни вер саль ной ин те г ра ци он ной плат фор ме, ко то рая
от ве ча ет меж ду на род ным стан дар там. 
Клю че вые сло ва: де неж ные по то ки, эф фек тив ное уп рав ле ние, опе ра ци он ная, фи нан со вая и ин ве с ти ци он ная де я -
тель ность бан ка, ин фор ма ци он ные тех но ло гии, си с те ма BMP, ар хи тек ту ра мо де ли BMP.

Olena Sergeeva
Post-Graduate Student, Lecturer, Odessa National Economic University, Ukraine
INFLUENCE OF INFORMATION TECHNOLOGIES ON CASH FLOW MANAGEMENT 
Abstract. In Ukraine issues of financial sector and foremost bank sphere and informative infrastructure of modern bank are
actively examined on reformation, is at that stair, which will provide possibility of growth and competitiveness of bank. The author
found that the informative infrastructure of bank of the future would use a universal integration platforms suiting world commu-
nity standards.
Key words: cash flow; efficient management; operating; financial & investment banking; information technology; system of BMP;
model architecture BMP.
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По ста нов ка про бле ми. Бан ки як фінан со во-кре дитні
ус та но ви пер ши ми відчу ли на собі наслідки фінан со вої
кри зи й нині ак тив но роз роб ля ють так ти ку «ви жи ван ня» в
умо вах спа ду банківсько го бізне су.

На уп равління гро шо ви ми по то ка ми справ ля ють вплив
інфор маційні тех но логії (ІТ), які є си с те мою прин ципів і ме -
тодів підго тов ки та ре алізації уп равлінських рішень,
пов’яза них із фор му ван ням, роз поділом і ви ко ри с тан ням
гро шо вих по токів бан ку й ор ганізацією їх обо ро ту. Взає -
мозв’язок між ІТ та уп равлінням ко ш та ми банків слід роз -
гля да ти з точ ки зо ру при ско рен ня об роб ки тран закцій,
обміну інфор мацією між суб’єкта ми фінан со во го рин ку,
спро щен ня до сту пу до ринків за вдя ки но вим інфор мацій -
ним і те ле ко мунікаційним ре сур сам.

За сто су ван ня фінан со вих інно вацій на міжна род них
фінан со вих рин ках роз по ча ло ся в 1960-х ро ках та відбу -
вається в та ких ос нов них на пря мах: роз ви ток но вих
фінан со вих про дуктів і ринків; ди вер сифікація фінан со вих
інстру ментів на рин ку; по слаб лен ня національ них бар’єрів
та інте г рація внутрішніх ринків; по си лен ня кон ку ренції між
фінан со ви ми інсти ту та ми у зв’яз ку з лібе ралізацією на
фінан со во му рин ку. Ос нов ною ха рак те ри с ти кою цьо го
про це су є впро ва д жен ня но вих банківських про дуктів (інс -
т ру ментів), що існу ють у но вих рин ко вих умо вах, та зни -
жен ня рівня за леж ності від банківських ус та нов. 

Інфор маційні тех но логії як фак тор фінан со вих інно -
вацій найбільше впли ва ють на: ри нок кре дит них/де бет них
кар ток міжна род них, національ них платіжних си с тем; роз -
ви ток ав то ма тич них клірин го вих домів (АСН); міжна родні
банківські роз ра хун ки та пе ре каз коштів (wire transfer);
еле к трон ний банкінг.

От же, фо ку су ю чи ува гу на но вих за вдан нях бізне су,
ба н      ківські ус та но ви по чи на ють усвідо млю ва ти не обхід -
ність пе ре бу до ви або мо дернізації ІТ-інфра с тук тури.

Аналіз досліджень і публікацій ос танніх ро -
ків. Оцін ка впли ву інфор маційних тех но логій на еко -
но мічне зро с тан ня, про дук тивність банків ського
капі та лу, уп рав лін ня гро шо ви ми по то ка ми та гло  ба -
ль  ну фінан со ву си с те му в ціло му є пред метом дос -
ліджень та ких за рубіжних авто рів, як Кап лан Р. С.
(Kaplan R. S.), Квин тин А. (Quin tin A.), Ка ля нов Г. Н.
(Kalyanov G. N.), Ван Хорн Дж. (Van Hor ne J. C.),
Колас Б. (Kolas B.), Джонс Е. (Jones E.). Ок рес ле ним
про бле мам при свя ти ли свої ро бо ти ук раїнські вчені:
Бланк І. А., Ва сю рен ко О. В., Звєря ков М. І., Алек -
сеєнко Л. М., Олек січ Д. В., Дзюб люк О. В., Ко ва -
ленко В. В. 

Од ним із підходів світо вих досліджень [1] є зо се -
ре д жен ня ува ги на сек торі інфор маційних тех но -
логій (ІТ) й оцінці змін про дук тив ності та їх впли ву
на ВВП країни. Сутність цієї за леж ності по ля гає в
то му, що чим більшим є розмір сек то ру, який ви го -
тов ляє і ви ко ри с то вує ІТ-то ва ри та по слу ги, тим
більш по зи тив ним є вплив ІТ на роз ви ток еко номіки
у ціло му. Ефект мо же збільшу ва ти ся за умов при -
швид шен ня тех но логічно го про гре су і збільшен ня за галь -
но го внут рішньо го по пи ту в країні. Не доліком за зна че но го
під хо ду є ігно ру ван ня впли ву ІТ на різні га лузі еко номіки,
зо к ре ма на фінан со вий сек тор. 

Інший підхід [2] до оцінки впли ву інфор маційних тех -
но логій пе ред ба чає досліджен ня ви т рат на ІТ та ролі ок -
ре мих га лу зей еко номіки, що їх ви ко ри с то ву ють. Однак
цей підхід не до оцінює вплив інфор маційних тех но логій на
роз ви ток еко номіки у ціло му, не хту ю чи по тен цій ни ми ме -
ре же ви ми ефек та ми (network effect) і по  ши рен ням знань
(knowledge spil-over), ство ре них за до по мо гою ІТ [6, с. 58]. 

Та ким чи ном, не обхідність но вих ме то дик і фор му ван -
ня су час них адап тив них си с тем інфор маційно го та фінан -
со во го уп равління, які змо жуть за без пе чи ти гнуч кий і
ефек тив ний пе рехід до про цес но орієнто ва но го уп рав лін -
ня бан ком у ціло му, по тре бує гли бо ких на уко вих дослід -
жень у цій сфері.

Ос новні ре зуль та ти досліджен ня. Інфор маційно-
тех  но логічні но во вве ден ня впли ва ють на уп равління гро -

шо ви ми по то ка ми у двох на пря мах. Во ни, по-пер ше, іс -
тот но ско ро чу ють опе раційні ви т ра ти, а по-дру ге, зни жу -
ють вартість одер жан ня інфор мації. Уго ди ук ла да ють ся
швид ше, ніж за тра диційно го спо со бу торгівлі, усі роз ра -
хун ки за опе раці ями здійсню ють ся ав то ма тич но. Слід
зазна чи ти, що у якій би сфері банк не ух ва лю вав уп -
равлінське рішен ня, во но без по се ред ньо або опо се ред -
ко ва но впли ває на фор му ван ня гро шо вих по токів, а
відтак і кінце вий ре зуль тат йо го діяль ності. Уп равління
гро шо ви ми по то ка ми тісно пов’яза не з усіма на пря ма ми
фінан со во го ме недж мен ту – опе раційним, інве с тиційним,
інно ваційним та де я ки ми інши ми ви да ми функціональ но -
го ме недж мен ту, що ство рює не обхідність ор ганічної
інте г ро ва ності уп равління гро шо ви ми по то ка ми з ре ш тою
функціональ них си с тем, за дія них у про цесі уп равління
бан ком.

Роз ви ток ІТ доз во лив зро би ти ве ли чез ний крок у при -
швид шенні об роб ки банківської інфор мації, уп равлінні гро -
шо ви ми по то ка ми то що, тоді як комп’ютерні тех но логії хоч
і підви щи ли швидкість вирішен ня при клад них, пе ре довсім
пов’яза них із громіздки ми об чис лен ня ми, за вдань, але не
змог ли заміни ти їх повністю.

Роз ви ток фінан со вих по слуг у гло баль но му мас штабі
знач ною мірою зу мов люється ди намікою інве с тицій у роз -
ви ток інфор маційної інфра с т рук ту ри та те ле ко муніка цій -
них тех но логій. Про це свідчать дані Міжна род ної інфор -
маційної кор по рації (International Data Сorporation, IDS), що
по ка зу ють роз поділ фінан со вих вкла день у роз ви ток ін -
фор  маційних тех но логій. 

На рис. 1 ок рес ле но взаємозв’язок інфор маційних тех -
но логій з інши ми га лу зя ми еко номіки. Як ба чи мо, ІТ віді -
гра  ють важ ли ву роль у роз вит ку будь-якої га лузі, збільшу -
ю чи її кон ку рен то с про можність.

У міру то го як ди намічно роз ви вається ри нок банків -
ських по слуг, зро с тає кри тичність, мас штаб і складність
за сто со ву ва них інфор маційних си с тем. У ціло му для ІТ-
інфра  с т рук ту ри су час но го бан ку ха рак тер но кілька па -
радок сів: по-пер ше, банк не ми ну че зму ше ний ви ко ри с то -
вува ти різнорідний софт, як влас ної, так і зовнішньої
роз  роб ки; по-дру ге, у бан ку в будь-яко му ви пад ку за ли -
шається ве ли кий об сяг не ст рук ту ро ва ної та не ке ро ва ної
інфор мації; по-третє, фінан сові інсти ту ти сти ка ють ся сьо -
годні з «ав то ма ти зацією ав то ма ти зації»; по-чет вер те, не -
про зорість ІТ-про ектів.

Фінан со ва кри за спо ну ка ла фінан со во-кре дитні ус та -
но ви до пе ре бу до ви сво го бізне су. Змен шен ня при бут ко -
вості зму шує їх зни жу ва ти ак тивність роз вит ку, згор та ти
одні на пря ми, ре фор му ва ти й роз ши рю ва ти інші, що не га -
тив но впли ває на фор му ван ня гро шо вих по токів банків.
На тлі ско ро чен ня бю д жетів та чи сель ності пер со на лу по -
си лю ють ся ви мо ги до якості ІТ-су про во ду всіх служб бан -
ку: бізнес-підрозділів, фінан со вих служб і ме недж мен ту.

Рис. 1. Взаємозв'язок інформаційних технологій з іншими
галузями економіки

Дже ре ло: [6]
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ІТ-служ бам не обхідно швид ко ре а гу ва ти на зміну бізнес-
стра тегії та ор ганізаційні пе ре бу до ви бан ку, опе ра тив но
відповіда ти на зро с тан ня ви мог до якості й швид кості на -
дан ня інфор мації для прий нят тя рішень [6, с. 61].

На наш по гляд, однією із тех но логій, що по вин на вхо -
ди ти в ком плекс інстру ментів ан ти кри зо во го банківсько го
уп равління, невід’ємною скла до вою яко го є уп равління
гро шо ви ми по то ка ми, є си с те ми уп равління ефек тивністю
бізне су (Business Performance Management, BPM). 

Кон цепція уп равління Business Performance Manage -
ment бу ла роз роб ле на за рубіжни ми еко номіста ми [10] на
по чат ку 90-х років ХХ ст. Під BPM слід ро зуміти набір
інте г ро ва них, за мк ну тих аналітич них та уп равлінських
про цесів, підтри му ва них відповідни ми тех но логіями, що
до пома га ють здійсню ва ти як фінан со ву, так і опе ра тив -
ну дія ль ність, при цьо му «про це си» – це ме то до логічна
скла до ва виз на чен ня, «тех но логії» – інфор маційна.
Реаліза цією вирішен ня цих про блем є яд ро ВРМ. Її прак -
тич не ви ко ри с тан ня по ка зує, що спо жи вачі BPM для роз -
ши рен ня ме то дич них мож ли во с тей цієї си с те ми до пов -
ню ють яд ро та ки ми про це са ми уп равління, як підго тов ка
звітності для ре гу лю ю чих ор ганів, фінан со вий аналіз то -
що. Відтак BPM-си с те ма ви хо дить «за межі» фінан со вої
сфе ри й по чи нає пра цю ва ти в мар ке тин гу, уп равлінні
пер со на лом та ін. [11]. Нині мо дель BPM охоп лює ком -
плекс ме то дик уп равління ком панією і з’єднує уп рав -
лінські про це си на стра тегічно му й опе раційно му рівнях
(рис. 2). 

Як вид но з рис. 2, архітек ту ра для інфор маційної під -
трим ки мо делі BPM скла дається з трьох рівнів.

Пер ший рівень – це уп равління да ни ми, яке за без пе -
чується про грам ни ми ком по нен та ми для от ри ман ня інфор -
мації, її очи щен ня та зберіган ня. До про грам них про дуктів,
що ви ко ну ють ці функції, на ле жать СУБД (Си с те ма уп рав -
ління банківською діяльністю), за со би ство рен ня схо вищ
да них (DataWarehouse), інстру мен ти для кон солідації да -
них (Extract, Transfer, Load, ETL) та інте г рації до датків (Enter -
prise Application Integration, EAI). За до по мо гою за со бів ETL
і EAI у схо ви ще із за да ною періодичністю над хо дять ін -
фор маційні по то ки з опе раційних си с тем ор ганізації (АБС,
ERP, CRM та ін.), у то му числі із відда ле них підроз ділів.

До дру го го рівня відно сять ся BPM-ме ханізми – комп -
лекс спеціалізо ва них про грам та інстру ментів для підтрим -

ки BPM-про цесів. За зви чай ВРМ-си с те ми під триму ють
про  гра ми для пла ну ван ня/про гно зу ван ня та бю д же ту ван -
ня, уп равління при бут ковістю, уп равління гро шо ви ми по -
то ка ми то що, скла дан ня фінан со вої та обо  в’яз  ко вої
звітності й фінан со вої кон солідації. Аналіти ки IDC звер та -
ють ува гу на те, що всі до дат ки по винні бу ти уз го д же ни ми,
а в ре ко мен даціях Gartner за зна че но, що до дат ки ма ють
бу ти уз го д же ни ми на ос нові фінан со вої мо делі ор ганізації
«для бю д же ту ван ня, пла ну ван ня і про гно зу ван ня ба лан су,
звіту про при бут ки та збит ки і звіту про рух гро шо вих
засобів».

Третій рівень – це за со би ви пу с ку звітів та ме ханізмів
по пе ре д жен ня, при зна чені для кон тро лю, аналізу і ви пу с -
ку звітів на всіх ета пах уп равлінсько го цик лу, а та кож для
своєчас но го оповіщен ня відповідаль них співробітників про
фак ти або за гро зи на стан ня не ба жа них подій. Для цьо го
най частіше ви ко ри с то ву ють оціночні па нелі, інстру мен ти
опе ра тив ної аналітич ної об роб ки да них (On-line Analytical
Processing, OLAP), ко ш ти для ви ко нан ня за питів і по бу до -
ви звітів (Query and Reporting Tools, Q & R), пор та ли та ін.
[11]. 

От же, інфра с т рук ту ра BPM по’єднує інстру мен тальні
тех но логії Business Intelligence (BI) і при кладні ме ханізми
BPM для ав то ма ти зації про цесів уп равління, які уз го д жені
на ос нові єди ної ме то дич ної мо делі фінан со во го уп -
равління бан ком. За зви чай ко жен ІТ-ком по нент BPM
пред став ле ний у ви гляді ок ре мо го про грам но го па ке ту,
що вхо дить до скла ду інте г ро ва ної BPM-плат фор ми.

Як вка зує BPM Stan -
dards Group, «... BPM доз -
во ляє керівництву виз на ча -
ти стра тегічні за вдан ня, а
потім уп рав ля ти діяльністю
ком панії відповідно до цих
стра тегічних за вдань» [12].
Та ким чи ном вста нов лю -
єть ся зв’язок між «успішни -
ми ре зуль та та ми ком панії»
із про це сом цільо во го уп -
равління її діяльністю, що
за без пе чується ав то ма ти -
зацією про цесів вста нов -
лен ня та до сяг нен ня цілей
ефек тив ності бізне су.

Си с те ма KPI (Key Per -
formance Indicators – клю -
чові по каз ни ки ефек тив но -
с ті) та їх цільо вих зна  чень,
що роз роб ляється в рам ках
мо делі BPM, ро бить бізнес-
стра тегію до ступ ною для
всіх учас ників про це су уп -
равління. Де ком по зиція KPI
з кор по ра тив но го рівня до
підрозділів, бізнес-на пря -
мів, про дуктів і по слуг, клі -
єнтів та інше фор мує все -
редині ком панії про зо ру
ієрархічну си с те му за вдань

і зон відповідаль ності за кінцеві ре зуль та ти. Си с те ма тич -
не відсте жен ня ста ну KPI сприяє то му, щоб про цес до сяг -
нен ня ге не раль них цілей ком панії про хо див під кон тро лем,
а вне сок у ньо го кож но го співробітни ка мож на бу ло оціни -
ти. За сто су ван ня та кої си с те ми доз во ляє усу ну ти невід -
повідність між кор по ра тив ною стра тегією та ме то да ми
управління на різних рівнях ор ганізації. Клю чові BPM-про -
це си, в то му числі фінан сові, опе ра тив но го пла ну ван ня,
кон солідації та звітності, мо де лю ван ня, аналізу і моніто -
рин гу KPI, пов’язані із кор по ра тив ною стра тегією, – ре зю -
мує BPM Standards Group. От же, фак тич но у кон цепції
BPM об’єдна но уп равлінські про це си та тех но логії, які
можуть за сто со ву ва ти ся відо крем ле но для вирішен ня ло -
каль них за вдань підрозділів ком панії. У ре зуль таті на ос -
нові єди ної мо делі да них ство рюється цілісна інфра с т рук -

Рис. 2. Архітектура ВРМ
Дже ре ло: [12]
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ту ра, що підтри мує уз го д же не стра тегічне й опе ра тив не
уп равління гро шо ви ми по то ка ми, – най важ ливіший еле -
мент фінан со вої політи ки банківської ус та но ви, який
прони зує всю си с те му уп равління бан ком. Са ме цим ком -
плекс ний підхід до ав то ма ти зації уп равління кор по ра тив -
ною ефек тивністю відрізняється від ізо ль о ва но го вирішен -
ня ок ре мих уп равлінських за вдань.

Як свідчить ста ти с ти ка, у 2005–2008 рр. на базі вітчиз -
ня них про дуктів в ук раїнських бан ках бу ло ство ре но по -
над 75% усіх ВРМ-си с тем, з них 60% – на базі ПО Intersoft
Lab, а в умо вах еко номічної не стабільності по зиції ук раїн -
ських і російських по ста чаль ників за зна че них про дуктів
ли ше зміцнять ся [12].

Слід відзна чи ти, що у 2008 році BPM бу ли ви су нуті на
роль тех но логій, які за ли ша ють ся се ред кри тич но важ ли -
вих навіть в умо вах еко номічної не стабільності й «ре жи му
еко номії» ІТ-бю д жетів. 

Після фінан со вої кри зи пе ред уп равлінням гро шо ви ми
по то ка ми будь-яко го бан ку по ста ли такі пріори тетні за -
вдан ня: кон троль ви т рат і уп равління при бут ковістю; кон -
троль ліквідності та уп равління ри зи ка ми; чітке ви ко нан ня
нор ма тив них ви мог, перш за все – підго тов ка звітності для
НБУ.

За зна чені за вдан ня, як вип ли ває із ви ще с ка за но го, ви -
рі шу ють ся за до по мо гою про грам но го за без пе чен ня кла су
BPM. Од нак, ви хо дя чи із цілей еко номії фінан со вих і
людсь ких ре сурсів, про грам не за без пе чен ня роз гор та ють
по етап но, праг ну чи про тя гом об ме же но го тер міну (най -
частіше півро ку) до сяг ти ре зуль татів та от ри ма ти пе ре ва -
ги для бізне су.

За да ни ми ком панії ВРП Partners, у 2008 році пред став -
ни ки різних га лу зей еко номіки в усь о му світі на пер шо му
етапі впро ва д жен ня BPM-рішень най частіше оби ра ли про -
гра ми для бю д же ту ван ня, пла ну ван ня й про гно зу ван ня –
це і є ав то ма ти зація кон тролінгу та ско ро чен ня ви т рат.

А вже 2009 рік по ка зав зро с тан ня по пи ту на вирішен -
ня ло каль ного завдання – пла ну ван ня бю д же ту адмініс -
тра тив но-гос по дарсь ких ви т рат (АГВ) і кон тро лю пла -
тежів за за твер д же ним бю д же том для банків.

Сьо годні про грамні про дук ти для пла ну ван ня та кон -
тро лю ко ш то ри су АГВ існу ють тільки у складі BPM-па -
кетів вітчиз ня них по ста чаль ників. Про ек ти їх уп ро ва д жен -
ня в бан ках нетри валі – від трьох до ше с ти місяців і
ви ма га ють ли ше мінімаль ної інте г рації з АБС (Ав то ма ти зо -
вані банківські си с те ми). Але се ред ук раїнських банків є й
такі, що на ма га ли ся роз ро би ти про гра ми для ве ден ня ко -
ш то ри су на ВРМ-плат фор мах іно зем них по ста чаль ників.
На та кий про ект потрібно не менш як 18–20 місяців.

До найбільш за тре бу ва них в умо вах після кри зо во го
періоду мож на відне с ти три при кладних за вдання ВРМ –
ви пуск звітності для ре гу ля торів, уп равління при бут -
ковістю і кон троль ко ш то ри су гос по дарсь ких ви т рат. По -
ряд із ци ми тех но логіями, бан ки ви яв ля ють інте рес до тех -
но логій уп равління ри зи ка ми. Од нак швид ко го по чат ку
но вих про ектів у сфері ри зик-ме недж мен ту по ки не
очікується. Дос віду ав то ма ти зації уп равління ри зи ка ми
май же не має, а ак тив не об го во рен ня про блем ри зик-ме -
недж мен ту, що три ва ло кілька років, не при зве ло до ве ли -
кої кількості но вих про ектів, що свідчить про незрілість
відповідної ме то дич ної та ІТ-ба зи. Фінан со ва кри за ста ла
сти му лом до роз вит ку ме ханізмів іден тифікації, оцінки і
кон тро лю ри зиків у банківських ус та но вах. 

От же, мож на пе релічи ти ос новні кри терії ви бо ру, на
яких по винні зо се ре ди ти ува гу ук раїнські бан ки, оцінюючи
BPM-си с теми від різних по ста чаль ників: ши ро та функ -
ціональ ності та гли би на га лу зе вої ек с пер ти зи; мож ливість
інте г рації в IT-інфра с т рук ту ру; відповідність інфор маційно -
го ком плек су IT-стра тегії бан ку; про сто та ви ко ри с тан ня;
ком пе тенція кон суль тантів, які за лу ча ють ся до про ек ту з
ав то ма ти зації уп равління ефек тивністю бізне су [12].

Вис нов ки. На су час но му етапі в Ук раїні ак тив но роз -
гля да ють ся пи тан ня що до ре фор му ван ня фінан со во го
сек то ру і на сам пе ред банківської сфе ри. Роз ви ток інфор -
маційних тех но логій та їх якісний вплив на гро шові по то ки

да сть змо гу за без пе чи ти зро с тан ня і кон ку рен то с про -
можність су час но го бан ку. 
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